

中宣部通报 纸馅包子假新闻

据新华社电中央宣传部、国家广电总局、新闻出版总署23日就北京电视台播出虚假新闻向各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党委宣传部、广电厅(局)、新闻出版局、中央各主要新闻单位发出通报。

通报指出,7月8日,北京电视台生活频道《透明度》栏目播出了题为《纸做的包子》的虚假新闻。报道无中生有,编造了北京市某区一些黑加工点使用废纸箱为馅制作小笼包出售的假新闻。消息播出后,经多家媒体转载传播,引起国内外舆论的广泛关注,造成了极其恶劣的社会影响。

各级党委宣传部、广播电视和新闻出版管理部门,以及各新闻出版单位,一定要引以为戒,加强制度建设,加强队伍建设,确保新闻事实真实准确。各级广播电视、新闻出版行政主管部门、记协和各新闻单位要设立并公布举报电话,自觉接受社会各界监督。

浙江一富人 超生被罚百万元

据《浙江日报》报道 近日,乐清依法对当地一个不符合法定条件多生一胎的民营企业主包某征收社会抚养费101万元。包某是乐清柳市镇后街村村民,在杭州办企业多年。2007年6月13日上午,乐清市人口计生局接到群众举报电话,反映包某妻子于2007年3月11日在永嘉同安医院不符合法定条件多生一胎。

6月南京房价涨幅全国第3 全国70城市房价涨了7.1%,南京新房价格上涨11.3%

据新华社电(记者 张毅 江国成)据发改委、国家统计局23日发布的最新调查,今年6月全国70个大中城市房屋销售价格继续走高,同比上涨7.1%,涨幅比上月高0.7个百分点;环比上涨1.0%,涨幅比上月高0.2个百分点。经济适用房、普通住房和高档住房销售价格同比分别上涨1.4%、7.7%和8.5%,环比分别上涨0.6%、1.0%和1.2%。所有70个大中城市新建商品住房销售价格

调查显示,6月新建商品住房销售价格同比上涨7.4%,涨幅比上月高0.8个百分点;环比上涨1.0%,涨幅比上月高0.2个百分点。经济适用房、普通住房和高档住房销售价格同比分别上涨1.4%、7.7%和8.5%,环比分别上涨0.6%、1.0%和1.2%。所有70个大中城市新建商品住房销售

价格同比均上涨,涨幅较高的主要城市包括:北海15.5%、深圳13.9%、南京11.3%、北京10%和石家庄9.4%等。6月二手住房销售价格同比上涨7.8%,涨幅比上月高1个百分点;环比上涨1.0%,涨幅比上月低0.3个百分点。同比涨幅较高的主要城市包括:深圳16.1%、蚌埠9.9%、北海9.9%、北京9.4%和韶关8.7%。

调查显示,非住宅商品房销售价格同比上涨5.4%,涨幅比上月高0.1个百分点;环比上涨0.9%,涨幅与上月持平。办公楼、商业娱乐用房、工业仓储用房和其他用房销售价格同比分别上涨7.8%、6.2%、1.2%和4.4%。

“谁盗走了我的身份?” 江西广丰一女子 被人冒名12年成黑户

前18年属于自己,后12年属于别人。江西广丰县刚过而立之年的邱冬芳,在12年前的中考后,不仅被人冒名读了中专,跟她相关的户籍档案也不翼而飞,使她成为没有身份的“黑户”。透过这一离奇的冒名事件,有关部门在招生录取、户籍管理工作中暴露出的种种问题,发人深省。

电话,没想到却打开了“潘多拉的盒子”。“电话另一头的‘邱冬芳’说,她还有一个名字叫吴小燕,而吴小燕正是我初三时的同班同学。”邱冬芳说。吴小燕的中考成绩比自己差很多,她怎么就考进了师范呢?为什么还用这个名字呢?邱冬芳觉得事情太蹊跷,就托人到县教育局复印“邱冬芳老师”的档案。看到档案后,邱冬芳惊呆了。档案里的学籍卡和入团志愿书都是邱冬芳本人的,亲属栏里也有她父母和姐姐的名字。但档案里的另一份《上饶师范学校毕业生登记表》上,姓名还是“邱冬芳”,但多了一个曾用名“吴小燕”,出生年月也由邱冬芳本人的“1976年1月20日”更换成“1978年1月12日”,入团时间、直系亲属情况和照片又全部换成吴小燕自己的。

两个人的学籍档案竟这样合二为一,为什么会出这样奇特的一份档案呢?邱冬芳决定查个水落石出。执着追查揭开招生黑幕 锲而不舍的追查使邱冬芳终于确信,吴小燕是冒用自己的名字,用自己的身份就读了师范学校,毕业后分配到排山小学。为查明真相,邱冬芳多次到有关部门反映情况。邱冬芳的“执着”引起了江西省教育厅的高度重视。此后,江西省教育厅和广丰有关部门对事件进行了调查,并查明吴小燕冒邱冬芳之名成为上饶师范学校委培生属实。调查表明,吴小燕的父亲吴发生为了达到让女儿就读师范的目的,买通了多名老师及相关人员,通过学籍串换、户口调包等方式将女儿“包装”成邱冬芳就读上饶师范,最后分配到排山小学,并以“邱冬芳”之名领取工资近十年。

1995年8月,吴发生看到女儿中考成绩不理想,只有531分,便请五都中学老师叶海青帮忙。叶海青通过关系争取到上饶师范学校一委培

“人工合成”的奇特档案

1995年,广丰县排山镇黄狮村村民邱冬芳中考后没等到通知书,几次找班主任得到的回答都是“你没有希望了”,于是邱冬芳卷起行囊到浙江打工去了。去年10月,邱冬芳回家时偶遇一同学,同学的一段话让她百思不得其解,“邱冬芳你现在挺好的,在排山小学教书,现在老师的工资、待遇挺好的。”

打工刚回来,怎么被人认成小学教师呢?邱冬芳心里生疑,试着给排山小学打了个

指标后,便和吴发生商量找一个中考上了上饶师范委培分数线,但拿不到委培指标的学

生冒名委培。叶海青随后找到排山中学教导主任占发旺,占发旺提供了考生花名册。看完花名册后,两人认为邱冬芳比较合适:成绩600分达到上饶师范委培分数线,但父亲1994年遇矿难过世,家里生活困难,可能不再上学。

确定冒名对象后,吴发生又找人从县教育局中招办把邱冬芳学籍档案提出来,连同吴小燕的照片一并交给叶海青。叶海青、占发旺两人共同“完善”相关学籍档案材料后,由排山中学按中考委培程序报送邱冬芳的学籍档案。不久,吴小燕便接到上饶师范录取通知书,吴发生又找人帮忙从排山镇派出所迁出了邱冬芳的户口。

据悉,与此有关的主要责任人已受到处分。

据新华社“新华视点”记者 胡锦武 黄和逊

据新华社“新华视点”记者 胡锦武 黄和逊

三石油巨头 再提石油涨价申请

据《中国经营报》报道 继7月9日,三大巨头上书发改委要求石油涨价之后,面对发改委的沉默,近日再次上书要求提价。

7月9日,中石化已将成品油调价方案提交给发改委,其中汽油涨200元/吨,柴油涨150元/吨。但这一调价申请并未得到发改委批复。

中石化人士说,当时的调价申请是在国际原油价格运行于65美元/桶上方时做出的,国际原油价格现在已经达到75美元/桶,汽油涨200元/吨、柴油涨150元/吨的申请仍然明显滞后于国际原油价格迅猛攀升的水平。

前述中石化人士透露,由于国际原油涨势过快,他们向发改委上报了一份新的调价申请,本次申请幅度也略大于上次的涨幅。

30天内上交 非法枪支弹药可轻罚

综合消息 日前,中国公安部发出通告,决定对非法爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品和管制刀具进行集中收缴。《通告》指出,非法制造、买卖、运输、储存各类爆炸物品,以及军用枪、射击运动枪、猎枪、麻醉注射枪、气枪、彩弹枪、火药枪、仿真枪等各类枪支弹药和剧毒化学品的,“必须立即自首,并将非法爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品和管制刀具上交当地公安机关。凡在本通告公布之日起30日内自首并交出上述非法物品的,依法从轻、减轻、免除或者不予处罚;逾期拒不自首、拒不交出非法物品的,依法从重处罚”。

白色鳞屑 红肿 丘疹 皮肤干燥 开裂 奇痒无比 免疫力差 35年皮肤顽癣已完全好



苏州的王先生,从年轻时就患上了这倒霉的皮肤癣,至今已有35年了,不但心理上承受

常人没有的压力,而且不管春夏秋冬,天天都穿着长膀长袖,夜间更是痛苦,两腿两膀上覆盖着一层厚厚的白屑,一抓一挠一床都是,白屑又吓人而且奇痒无比,经常一夜只睡两三个小时,这日子简直是没法过了,真是生不如死。

为了治病,看了多少专家医院,什么外国进口的、国产的药水、什么偏方、治疗仪都用过,无济于事,只是一次比一次严重……

今年年初王先生在报纸上看到九郡败毒丸的介绍后,在本版下方指定药店购买了一个疗程,服用当天痒的感觉就减轻了,用完一疗程,原来两腿两膀覆盖厚厚的白屑逐渐变薄了,痒的感觉基本消失,服用第二个疗程

时,奇迹出现了,发现两腿、两膀的白屑、瘙痒的感觉完全消失,但知道这是药效最佳的时候,于是又巩固一个疗程,如今双臂、双腿脱掉了半辈子的“老牛皮”!自从用九郡后,一些其他皮肤病的病友也在用,效果真是神奇,其实广告产品就应该有这样的效果,才能让消费者满意,王先生相信其他人用九郡也能治好烦人的皮肤病。

专家点评:王先生所患的皮肤病是最典型的皮肤癣,要快速和彻底治疗,1.要选对药;2.要选择“国药准字”号能治病的药品;3.治疗起来要有一个比较乐观的心态,睡眠要充足,大量饮水,忌食辛辣刺激性食物。患者可拨打0510-88891456 咨询。

可恶皮炎 痒!痒!痒!

——九郡快速止痒 显奇效

服了,吃了一段时间,症状有所减轻,可一变天,又不得了,痒的入骨,没办法,我一个在药店工作的

朋友向我介绍了九郡败毒丸,他说这药效很好,回头客特别多,你试一试,我就在药店买了一疗程。

你别说,九郡败毒丸这药效果还真灵,当天就止痒,用完一疗程原本发厚的皮肤变薄了,我就用了一疗程,厚皮没了,发暗的皮肤也恢复了正常,九郡败毒丸还真灵!

母亲儿子全家都鱼鳞病

“这么好的医药精品就是与众不同啊,我和我母亲的鱼鳞病都是给‘九郡败毒丸’治好的。”

南京的小刘对笔者说。小刘感慨道,“我母亲有鱼鳞病,因为遗传我自幼患病,浑身皮肤干燥粗糙,形似蛇皮、长不出汗毛,汗腺分泌不畅,冬天尤为严重,夏天只能穿长袖长裤,痛苦很大,家人四处奔波,多方打听听我和母亲治病,钱花的不少,但效果不佳,病情一直蔓延,全家都苦恼不堪。当我在报纸上看到皮肤病专用药‘九郡败毒丸’的介绍,抱着试试看的态度买回2个疗程(12盒)。没想到真的就治好了,不久皮肤光泽正常长出汗毛,我又买来给我母亲,她的病也彻底康复。现在我和母亲再也不用忍受那些难耐的折磨,和正常人一模一样!这不,我愿意通过你们将我的治疗经过转告给更多的人,因为这个病实在太痛苦了。我们有幸遇到好药,也应该让更多的人分享。”

九郡连翘败毒丸在江苏上市5年来,已得到皮肤病患者的一致认可,据不完全统计,已在康复了近三百万皮炎、湿疹、痤疮、皮肤癣等各种皮肤顽疾患者。已载入《药典》,被列为皮肤病患者指定用药。

顽癣 湿疹 皮炎 59元拔毒就好



北京中医药大学研制的蒙药九郡败毒丸独创超级旋风拔毒、败毒、排毒疗法治疗皮肤顽疾具有三大特点:

组方合理、选料上乘:九郡败毒丸分析中药药理,结合西医病因,采用现代低温超浓缩萃取法提取18味野生蒙药精华,经大量药理验证,药效是普通药物的6-8倍,药效迅速、持久、强劲、不含任何激素、抗生素、对肝、肾、骨髓无任何损害。

疗程短、见效快:九郡败毒丸口服+外用,3-5分钟起效,10-20分钟止痒,6-7天皮肤瘙痒基本消失,15天皮损大面积脱落,多数患者可在一个疗程内杀死存活在体内的病毒、轻者1-2疗程,重者3-4疗程,即可告别皮肤病。

疗法独特、标本兼治:九郡败毒丸其独特的拔毒疗法,逐渐深入组织毒、细胞毒、使隐藏在深部部位的毒素在药物正负电荷吸附产生的强大拔毒、败毒、排毒的作用下,一一

击灭,斩草除根。同时,可以改善人体微循环,激活患者自身免疫系统,使人体产生血毒抗体,建立血液屏障,成功地解决了耐药性、复发性两大难题。

九郡连翘败毒丸在江苏上市5年来,已得到皮肤病患者的一致认可,据不完全统计,已在康复了近三百万皮炎、湿疹、痤疮、皮肤癣等各种皮肤顽疾患者。已载入《药典》,被列为皮肤病患者指定用药。

Advertisement for 九郡连翘败毒丸 with a list of distributors across various cities like Nanjing, Suzhou, and Wuxi. Includes contact information and promotional offers.